9 € IEHEAE & 7 DERIH 201 8 FEm WMHREA 1 (KE2ER)

a7 1 CROVEDEHETDEE, a ZIRET D x DIBHEH f(x) = a* DEREHZRHIZV. WE,

f(x+h)— f(x) _ a*th — g* _ a*ah —a* _ a*(a" —1) _ x'ah—l
h h h h h

THDDH,

h) — h_
1) f/(x)zgﬂwza%%g})a 1

EED. IIT, BOEICHENT

h—0 h INORY )P
EVWDDE, Ry =a® DLEDK A0, 1) (CHIFTDERDIE
TIEEMFEDEN. WE ZNZEm, TRIZEICTNE, (1)

B O h X

@ =l NI e,

ENDCEITRD.

ST, BOBNSONBESIC, B v = a* D EDS

A0, 1) [CBITDEEDEE m, (&, a PRELEDEEKX 4

E<FD. AIBDHESTETRICESD.

2h _q 3h_q : / y=1
lim =0.693... lim = 1.099..
h—0 h h—0 h 2
Thole. LIch'=>T, B&S3Em, = 1 EBBESBa /
DEH 2 E3DRICHELEDE—DHDIIEDRDIEEZHN
2. VFE, mg =1EBDEDHaDE%E e EVSIZT =
%LU, Nepier DHED, BAMBOEEWS. THNHS, o
e [BRDIERT LSBHMTHD.

e —1

3) lim

=1
h—0 h

el —1 o —
=e¥.1=¢" h'BoNd.

IBE QDD f(x) =" BOME f/(x) = lim e™ -

BHEHD e DEEIH (e¥) = e~

2018 6 8128



ASFE | St

%
(3
#
i
i
ao
5

7 U7AH

K3

h_
faPR %in}) eh—l = 1ZRAVTEH f(x) = xe* DERHEERZERMBLVTRDHSL.

M ETHEHDE N e8¢ = a EVVDSBERHAMDIID. CNKD, a* = (el89)* = e¥loga
Thd. TICT, y=c¢* u=(loga)x EBVNT, BREHDOMPATNZRANT, BHEH o DOEEHY
@) ZBEHL. (EV D loga FEBCTHDEITEE.]

f(x) =e* ETDE, BRANWHEY logx (FZDEEHCTHD, IHEHE f~1(x) =logx THD. &
CT, fl(x) =e* THDIEE, BEHBOMHPATNZAL, f~1(x) = logx DEREAH % THhdIL,
IBIB (logx) = L THBHTLERE.

[R(CH<]



BIRICENIE, f(x) =logx ELIZEE, f/(1) =1 =1&BBTENDHD. —T5,

log(1 + h) —log 1
£1(1) = pim B0 EM Zlogl
h—0 h

EbB,ywl+m%@kg%tétlC@é&5@@?%é:tﬁbﬁé.ﬁﬁbﬁ,

lim (1 4+ h)% = e

h—0
THD. RORME (1 + h)h DEEFHETBIHOENTHS. h=1,11 . L sLTBREANT
a+m%%ﬁ%b,$@§ﬁ%ﬁb,@@EE%U+M%@E&ﬁMﬂ&

[(BETEED 2 #EZFEITDDC “x =" EANTNELL. BAZE, (1+4+ 1)2)2 ZSTEIDICH,
I, = 4, +, 1, =, x, =, x, =, OIBICARTNIEELL.]

h (1+ )t

(1+1+2)2=225

((1+1+4)2)% =2.441406. ..

INEKD, e= CHRAISND.

B8 @B B (kuwataltamacc.chuo-u.ac. jp)



By = e* [CDVT, WAWRE X ICHTD y DEGRDERDLSICHD.

X -2

—-1.5

-1

—0.5

0

0.5

1

1.5

2

2.5

e* | 0.1353

0.2231

0.3679

0.6065

1.0000

1.6487

2.7183

4.4817

7.3891

12.183

IN=ZFRBULT, BHEEH y =" DIST%ZBE, TDITSID (0.1) (CHTDEMZSINTHEK. i,
SHHEAE y = logx (F y = e* DEBEHCTHDIEZRL, y =logx DITSTHE, (1,0) [CHFDE

#R7Z3INVCTHE.

PEX

s



